

Zápisnica č. 26

Z hybridného zasadnutia VV STÚ dňa 30. 04. 2025 v Bratislave a online

Prítomní:

Jozef Jurášek (prezident STÚ)

Milan Celerin (viceprezident STÚ) – online cez aplikáciu Microsoft Teams

Elena Stanková (členka VV za oblasť rozhodcov) – online cez aplikáciu Microsoft Teams

Tomáš Jurkovič (člen VV za oblasť trénerskú) – online cez aplikáciu Microsoft Teams

Ján Kavec (člen VV za oblasť organizátorov) – online cez aplikáciu Microsoft Teams

Daniel Kraviansky (člen VV za oblasť športovcov) – online cez aplikáciu Microsoft Teams

Peter Králik (člen VV za oblasť ekonomickú a marketing) – online cez aplikáciu Microsoft Teams

Neprítomný:

Prizvaní:

Peter Dobiaš (generálny sekretár STÚ)

Vladimír Došek (kontrolór STÚ)

Michal Varga (reprezentačný koordinátor pre triatlon) – online cez aplikáciu Microsoft Teams

Jana Búzeková (organizačno-technický pracovník STÚ) – online cez aplikáciu Microsoft Teams

Prezident STÚ p. Jurášek privítal členov Výkonného výboru STÚ a prizvaných hostí. Poveril viceprezidenta STÚ p. M. Celerina, aby viedol rokovanie VV STÚ.

Viceprezident STÚ M. Celerin preveril uznášaniaschopnosť Výkonného výboru STÚ (ďalej len „VV“), na ktorú je potrebná nadpolovičná väčšina členov VV.

Prítomní: 7

Neprítomný: 0

M. Celerin skonštatoval, že VV je uznášaniaschopný.

Program (zaslaný členom VV v predstihu):

- | | |
|--|-----------------------|
| 1. Schválenie programu | členovia VV |
| 2. Kontrola úloh | Celerin |
| 3. Zhodnotenie 47. konferencie STÚ | členovia VV |
| 4. Reprezenačné výjazdy | Varga, Jurkovič |
| 5. Príprava a priebeh 48. konferencie STÚ per rollam | členovia VV |
| 6. Rôzne | členovia VV, prizvaní |

Bod 1 - Schválenie programu

VV STÚ schvaľuje program zasadnutia VV STÚ č. 26 bez doplnenia zmeny nasledovne:

Program:

- | | |
|--|-----------------------|
| 1. Schválenie programu | členovia VV |
| 2. Kontrola úloh | Celerin |
| 3. Zhodnotenie 47. konferencie STÚ | členovia VV |
| 4. Reprezentačné výjazdy | Varga, Jurkovič |
| 5. Príprava a priebeh 48. konferencie STÚ per rollam | členovia VV |
| 6. Rôzne | členovia VV, prizvaní |

Zo 7 prítomných členov VV STÚ hlasovali za program: Za - 7; Proti - 0; Zdržali sa hlasovania - 0.

Program zasadnutia VV STÚ č. 25 bol schválený.

Bod 2 - Kontrola úloh

Kontrolu plnenia uznesení a úloh zo zápisnice VV STÚ č. 23 vykonal generálny sekretár STÚ p. Dobiaš s nasledujúcimi závermi:

a) splnené úlohy:

23/2024/3 a - predložiť Rozpočet STÚ 2025 na schválenie na najbližšie zasadnutie najvyššieho orgánu STÚ (sekretariát STÚ, Králik, najbližšia Konferencia STÚ)

24/2025/3 a - VV STÚ schvaľuje doplnenie rozpočtu STÚ 2025 o prostriedky pre Tom tím po ich zverejnení Ministerstvom CR a športu SR. VV STÚ súčasne ukladá sekretariátu a prezidentovi predložiť doplnený Rozpočet STÚ 2025 o prostriedky pre Top tím na schválenie na najbližšie zasadnutie najvyššieho orgánu STÚ (sekretariát STÚ, Jurášek, najbližšia Konferencia STÚ)

24/2025/6 d - poverenie člena VV STÚ p. Petra Králika viesť 47. konferenciu STÚ z pozície predsedajúceho (Králik, 26. 03. 2025)

25/2025/3 b: predložiť návrh na zloženie pracovných komisií pre 47. konferenciu STÚ nasledovne - Mandátová komisia: Jana Búzeková (predsedníčka), Michal Varga (člen), Dag Ulehla (člen), Návrhová komisia: Milan Celerin (predseda), Silvia Švecová (člen), Elena Stanková (člen), Skrutátori: Jana Škanderová (hlavná skrutátorka), Daniel Kraviansky (skrutátor), Katarína Mikulová (skrutátor) na schválenie delegátom konferencie (predsedajúci 47. konferencie STÚ, 26. 03. 2025)

25/2025/4 b: schválenie nominácie na ME v duatlone a logisticky zabezpečiť výjazd na ME v duatlone 2025 (sekretariát STÚ, 25. 04. 2025)

25/2025/4 c: schválenie zloženia pracovnej skupiny pre posúdenie HŠP športovcov Top tímu v zložení: Jozef Jurášek, Michal Varga, Tomáš Jurkovič, Peter Králik, Peter Dobiaš, Jana Búzeková a Jana Škanderová (členovia pracovnej skupiny, 02. 04. 2025)

25/2025/4 f: zdokladovať čerpanie štátnych prostriedkov za rok 2024 do 15. 4. 2025 na Ministerstvo CRŠ SR (Dobiaš, Králik, 15. 04. 2025)

25/2025/4 g: skontrolovať úplnosť povinne zverejňovaných údajov za STÚ v Informačnom systéme športu (Dobiaš, 31. 03. 2025)

b) nesplnené úlohy:

c) trvajúce úlohy:

17/2024/4 d - VV STÚ vyzval juniorského koordinátora, aby na reprezentačných výjazdoch dbal na striktné dodržiavanie štatútu reprezentanta (reprezentačný koordinátor, trvalo)

18/2024/6 a - striktné dodržiavanie smernice „SMERNICA STÚ o podmienkach poskytovania, čerpania a vyúčtovania finančných prostriedkov z príspevku uznanému športu pre aktuálny rok“, vrátane prílohy k smernici „Oprávnené výdavky na účely zabezpečenia výberu a prípravy športovo-talentovanej mládeže, športovej

reprezentácie určených reprezentantov a športovcov zaradených do Zoznamu talentovaných športovcov STÚ pre aktuálny rok“ (sekretariát STÚ, trvalo)

23/2024/4 a - podľa schváleného plánu práce VV STÚ pripravovať podklady pre jednotlivé zasadnutia v roku 2025 (sekretariát STÚ, priebežne v roku 2025)

24/2025/7 f - vyplatiť čiastky podpory športovcov na základe výsledkov dosiahnutých na M-SR 2024 na základe podpísaných zmlúv a doložených oprávnených nákladov, až po pripísaní finančných prostriedkov zo strany ministerstva (sekretariát STÚ, 30. 10. 2025)

Bod 3 – Zhodnotenie 47. konferencie STÚ

Prezident STÚ p. Jurášek informoval členov VV STÚ o priebehu 47. konferencie STÚ, ktorá sa uskutočnila 26. marca 2025 v Bratislave. Na konferencii sa prezentoval presne nadpolovičný počet oprávnených delegátov a konferencia bola uznášaniaschopná. Avšak v priebehu konferencie sa jeden delegát v niektorých bodoch rokovania neprezentoval a tým pádom sa konferencia stala neuznášaniaschopnou a neboli prerokované plánované body programu. Z toho dôvodu a z dôvodu neschválenia rozpočtu na rok 2025 sa delegáti uzniesli na zvolaní nasledujúcej 48. konferencie STÚ, na ktorú bude návrh rozpočtu doplnený o pripomienky delegátov.

Uznesenie VV STÚ č. 26/2025/3 a: VV STÚ berie na vedomie informáciu o priebehu a zhodnotení 47. konferencie STÚ.

Bod 4 – Reprezentačné výjazdy

Prizvaný reprezentačný koordinátor pre triatlon Michal Varga informoval členov VV STÚ, že s reprezentantmi boli pred začiatkom sezóny absolvované oponentúry a na základe schválených oponentúr Harmonogramov športovej prípravy (HŠP) budú v priebehu sezóny pretekári prihlasovaní na zahraničné súťaže. Následne informoval, že najbližší medzinárodný výjazd čaká juniorskú reprezentáciu na Európsky pohár juniorov v talianskom Caorle, kde sa okrem juniorských reprezentantov predstavia aj talentovaní športovcov zaradení do útvaru talentovanej mládeže na základe splnenia kritérií na zaradenia do ÚTM. Po Caorle bude pripravený v podobnom duchu aj výjazd na EPJ do maďarského Tiszajvárosu.

Reprezentačný koordinátor pre multišport Tomáš Jurkovič informoval o nedávnom skončených ME v duatlone a MS v strednom duatlone. Na ME v duatlone juniorka Betáková skončila na 6. mieste. V tejto súvislosti vyzdvihol dobrú spoluprácu s trénerom Marekom Vojníkom, ktorý sa zúčastnil uvedeného výjazdu. Na MS v strednom duatlone sa stal Ondrej Kubo vicemajstrom sveta a potvrdil tak svoju kvalitu v pretekoch stredných a dlhých objemov.

Uznesenie VV STÚ č. 26/2025/4 a: VV STÚ berie na vedomie informácie reprezentačného koordinátora pre triatlon M. Vargu a reprezentačného koordinátora pre multišport T. Jurkoviča.

Uznesenie VV STÚ č. 26/2025/4 b: VV STÚ schvaľuje nominácie na reprezentačné výjazdy v sezóne 2025 na základe oponovaných a schválených Harmonogramov športovej prípravy reprezentantov v triatlone. VV STÚ súčasne ukladá sekretariátu STÚ prihlasovať pretekárov na preteky v zmysle schválených HŠP pre rok 2025.

Z: sekretariát STÚ

T: priebežne v sezóne 2025

Za: 6, proti: 0, zdržal sa: 1.

Bod 5 – Príprava a priebeh 48. konferencie STÚ formou per rollam

Prezident STÚ p. Jurášek informoval členov VV STÚ, že na základe výstupov a z dôvodu nemožnosti prerokovať povinné body programu predchádzajúcej 47. konferencie STÚ, bola v termíne určenom Stanovami STÚ zvolaná 48. konferencia STÚ a oprávnených delegátom boli v stanovenom termíne zaslané všetky podklady, vrátane upraveného a doplneného návrhu Rozpočtu STÚ 2025. Ku dňu rokovania VV STÚ ešte prebiehalo hlasovanie oprávnených delegátov.

Uznesenie VV STÚ č. 26/2025/5 a: VV STÚ berie na vedomie informáciu o príprave a priebehu 48. konferencie STÚ.

Bod 6 – Rôzne

Generálny sekretár STÚ p. Dobiaš informoval členov VV STÚ, že sa zúčastnil pracovného stretnutia iniciovaného SOŠV so zástupcami národných zväzov a predstavitelia ministerstva cestovného ruchu a športu. Na stretnutí sa o.i. hovorilo aj o novelizovanom zákone o športe, ktorý vstúpi do platnosti od 1. 7. 2025 a podľa novely sa má zvýšiť podiel príspevku pre šport mládeže v kluboch z 15% na 20% príspevku uznanému športu. Na otázky zástupcov športových zväzov, či sa majú príspevky pre kluby počítať podľa teraz platného znenia zákona, alebo podľa nového štátnej tajomníčka ministerstva oznámila, že ministerstvo by malo do konca mája vydať metodické usmernenie k zákonu. V tejto súvislosti predložil prezident STÚ p. Jurášek členom VV STÚ návrh, aby sa STÚ počkala na metodické usmernenie z ministerstva, ktoré by malo určiť, či má ísť na kluby 15, alebo 20% z príspevku uznanému športu a aby sa zmluvy na kluby na podpis posielali až po zverejnení metodického usmernenia k novelizovanému zákonu o športe zo strany ministerstva.

Uznesenie VV STÚ č. 26/2025/6 a: VV STÚ berie na vedomie informáciu generálneho sekretára z pracovného stretnutia SOŠV, ministerstva a zástupcov národných športových zväzov.

Uznesenie VV STÚ č. 26/2025/6 b: VV STÚ schvaľuje návrh prezidenta STÚ, aby sa zmluvy na podporu mládeže v kluboch zasielali na podpis klubom až po usmernení ministerstva, či má byť použitých 15%, alebo 20% z príspevku uznanému športu.

Z: sekretariát STÚ

T: po zverejnení metodického usmernenia zo strany MCRaŠ SR

Za: 7, proti: 0, zdržal sa: 0.

VV STÚ sa zaoberal listom p. Ovsenikovej, zákonnej zástupkyne športovca Martina Cesnaka. Členovia výkonného výboru si vypočuli stanovisko reprezentačného koordinátora Michala Vargu, oboznámili sa s výsledkami športovca na pretekoch Európskych pohároch v roku 2024, na ktorých sa zúčastnil. Členovia VV STÚ skonštatovali, že konkurencia na pretekoch na Slovensku nie je porovnateľná s pretekmi juniorského Európskeho pohára, čo odzrkadlili aj výsledky športovca v roku 2024.

Uznesenie VV STÚ č. 26/2025/6 c: VV STÚ sa zaoberal listom p. Ovsenikovej. VV STÚ pozitívne hodnotí prácu reprezentačného koordinátora a vyjadruje podporu v jeho ďalšej činnosti.

Za: 7, proti: 0, zdržal sa: 0.

Viceprezident STÚ p. Milan Celerin informoval o uskutočnenom jarnom sústreďení mládeže, ktoré zorganizovala Komisia mládeže a rozvoja triatlonu v Štúrove. Skonštatoval, že ešte v deň odchodu zaznamenal nejaké ospravedlnenia pozvaných športovcov a preto tento rok bola účasť pretekárov na sústreďení nižšia. Prezident STÚ p. Jurášek poznamenal, že jarný termín je „komplikovanejší“, lebo v okolí Veľkonočných sviatkov plánuje a organizuje jarné sústreďenia aj množstvo klubov.

Uznesenie VV STÚ č. 26/2025/6 d: VV STÚ berie na vedomie informáciu viceprezidenta STÚ p. Celerina o sústreďení v Štúrove.

Člen VV STÚ Ján Kavec sa vyjadril k listu, ktorý po 47. konferencii STÚ rozposlal delegát Simon Brunovský. Podľa jeho názoru bolo v liste viacero nepresných a nepravdivých informácií a vyslovil názor, že menovaný tím mohol poškodiť dobré meno STÚ, čo by mohlo napĺňať niektoré body Disciplinárneho poriadku STÚ. Hoci na prvý list prezident STÚ reagoval, navrhol, aby VV STÚ cestou prezidenta adekvátne reagoval aj na následnú reakciu delegáta Simona Brunovského.

Uznesenie VV STÚ č. 26/2025/6 e: VV STÚ sa stotožňuje s návrhom člena VV STÚ p. Kaveca a poveruje prezidenta STÚ písomne reagovať na otvorený list člena STÚ S. Brunovského.

Z: prezident STÚ

T: 15. 05. 2025

Za: 7, proti: 0, zdržal sa: 0.

Členka VV STÚ p. Elena Stanková po komunikácii s viacerými organizátormi zimných „bazénových“ akvatlonov navrhla, aby bol vytvorený samostatný žiacky Slovenský pohár v zimnom akvatlone. Prezident STÚ p. Jurášek reagoval, že tento návrh je reorganizáciou, resp. zmenou súťaže a to môže schváliť len najvyšší orgán zväzu – Konferencia STÚ. Členovia VV STÚ sa následne zhodli v názore, aby bola vytvorená pracovná skupina, ktorá by pripravila návrh zmeny Súťažného poriadku STÚ a v predstihu by tento návrh na vytvorenie samostatného žiackeho Slovenského pohára v zimnom akvatlone predstavený členom hnutia a delegátom.

Uznesenie VV STÚ č. 26/2025/6 f: VV STÚ schvaľuje vytvorenie pracovnej skupiny na prípravu reorganizácie súťaží a zmenu Súťažného poriadku STÚ, v zložení Elena Stanková, Michal Varga, Jozef Jurášek a pracovníci sekretariátu STÚ.

Z: Stanková, M.Varga, Jurášek, sekretariát STÚ

T: 25. 06. 2025

Za: 7, proti: 0, zdržal sa: 0.

Kontrolór V .Došek informoval členov VV STÚ, že všetci kontrolóri NŠZ boli informovaní Hlavnou kontrolórkou športu p. Dvorščíkovou o jej abdikácii na funkciu k 30. 4. 2025.

Uznesenie VV STÚ č. 26/2025/6 g: VV STÚ berie na vedomie informáciu kontrolóra STÚ.

Pracovníčka sekretariátu STÚ p. Búzeková informovala členov VV STÚ o pripravovanom online školení o antidopingu, ktoré pripravuje STÚ v spolupráci so Slovenskou antidopingovou agentúrou. Školenie bude povinné pre všetkých nových športovcov a funkcionárov, ktorí sa budú chcieť zúčastniť zahraničných pretekov. Pre ostatných členov hnutia bude školenie dobrovoľné. Online webinár sa uskutoční 20. mája 2025.

Uznesenie VV STÚ č. 26/2025/6 g: VV STÚ berie na vedomie informáciu o pripravovanom antidopingovom školení.

Prezident STÚ vyzval reprezentačného koordinátora p. Michala Vargu, aby do 5. 5. 2025 dodal podklady k žiadosti o podporu z projektu Solidarity MOV.

Prezident STÚ p. Jurášek a reprezentačný koordinátor pre multišport Tomáš Jurkovič predložili VV STÚ návrh na zloženie nominácie na preteky v duatlone na Svetových hrách v čínskom Chengdu. Na základe splnených nomináčnych kritérií navrhli nominovať Nikolu Čorbovú a Ondreja Kuba. Obaja sa okrem individuálnych pretekov zúčastnia aj pretekov zmiešaných štafiet. Ako vedúceho výpravy navrhol prezident STÚ Milana Celerina. Viceprezident STÚ p. Celerin sa ospravedlnil z rodinných dôvodov a navrhol, aby vedúcou slovenskej výpravy na preteky v duatlone bola poverená Zuzana Kubová.

Uznesenie VV STÚ č. 26/2025/6 g: VV STÚ schvaľuje zloženie slovenskej časti výpravy na preteky v duatlone na Svetových hrách v Chengdu v zložení Nikola Čorbová, Ondrej Kubo. Vedúca výpravy Zuzana Kubová. VV STÚ súčasne ukladá sekretariátu informovať o rozhodnutí športové oddelenie SOŠV.

Z: sekretariát STÚ

T: 05. 05. 2025

Za: 7, proti: 0, zdržal sa: 0.

Prezident STÚ p. Jurášek informoval členov VV STÚ o žiadosti zákonného zástupu športovcov Jakuba Murčeka a Martina Murčeka o vystúpenie z klubu T.A.T. Martin a registráciu v systéme ako športovcov bez klubovej príslušnosti.

Člen VV STÚ p. Kavec namietal, že VV STÚ nemôže riešiť vstúpenie z klubu, nakoľko je to vzťah založený na základe stanov každého klubu a jeho členov. VV STÚ podľa p. Kaveca môže v tomto prípade riešiť jedine mimoriadny prestup po splnení všetkých náležitostí v zmysle Prestupového poriadku STÚ.

Uznesenie VV STÚ č. 26/2025/6 h: VV STÚ sa zaoberal žiadosťou o vystúpenie z klubu T.A.T. Matrin športovcov Jakuba a Martina Murčekovcov. VV STÚ skonštatoval, že vystúpenie z klubu spadá do výlučnej kompetencie klubu na základe stanov klubu a VV STÚ sa môže zaoberať len žiadosťou o prestup.

Prezident STÚ p. Jurášek na záver navrhol, aby druhým overovateľom zápisnice zo zasadnutia VV STÚ č. 26 bol člen VV STÚ Ján Kavec. Členovia VV STÚ s jeho návrhom súhlasili.

Ďalšie rokovanie VV STÚ sa uskutoční hybridne 25. 06. 2025 v Bratislave a online.

Predsedajúci: Milan Celerin

Zapísal: Peter Dobiaš

Overil: Jozef Jurášek

Overil: Ján Kavec